



Жительница города Коряжмы предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 53-летней жительницы города Коряжмы в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 2 февраля 2020 года вечером по месту жительства в городе Коряжме обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процессе ссоры, испытывая личную неприязнь к 54-летнему супругу, нанесла ему удар ножом в левую дельтовидную область. От полученного проникающего ранения с повреждением артерии и левого легкого потерпевший скончался на месте преступления до приезда бригады скорой медицинской помощи.

В ходе допросов подследственная признала свою вину и пояснила следователю, что по месту жительства вместе с гостями употребляли спиртные напитки. Из-за того, что супруг в грубой форме сделал ей замечание, что она приготовила на ужин не то блюдо, между ними произошла ссора. Глава семьи ударил ее рукой по губам, а она, в порыве гнева, схватила кухонный нож и ударила его в грудь. Гости вызвали скорую помощь, но супруг скончался до прибытия медиков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1456563>